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Handleiding voor RUBCO-rubbertegel 40mm
Afmetingen: 1000 x 1000 x 40mm 
Bij gebruik in stallen
Indien U de voordelen van deze tegel ten volle wil benutten, is het aangewezen dat er een verval van 2 tot 3% verval in de stal aanwezig is.  De ondergrond dient verhard en egaal te zijn.
Bij de aanleg van de RUBCO-staltegel raden we U aan te beginnen aan de voorzijde van de box (daar waar het paard het eerst de stal betreedt), zodat eventueel kleinere stukken achteraan kunnen gelegd worden.  De tegel kan eventueel verzaagd worden met een elektrische handzaag, lintzaag of een verstekzaag. Snijden kan je de tegel ook met een scherp breekmes.
Bij het 1e gebruik raden we u aan om een spoel- en reinigingsmiddel in het water toe te voegen.  Hiermee kan U dan de tegels afschrobben.  Hierna zal de afvoer van het vocht naar beneden nog optimaler kunnen gebeuren.

Hoeveel maal een tegel gereinigd wordt, is afhankelijk van uw eigen behoefte.  We bevelen een reiniging van de tegel aan iedere 3 maanden.  Hiervoor kan U een hogedrukreiniger gebruiken.  Voor de reiniging kan U in het midden van de box een tegel wegnemen en de resterende tegels onderspoelen met water.

Of U kan de tegels volledig wegnemen en aan de boven- en de onderzijde reinigen. 

We raden aan dat U aanvullend een weinig strooisel gebruikt (ong. 30% van de gebruikelijke hoeveelheid). Bijkomend wordt op die manier ook de hoeveelheid mestafval behoorlijk gereduceerd
Met vriendelijke groeten
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